



Вопрос о строительстве православного храма во Вьетнаме обсужден в Москве



6 ноября 2018 года находящийся с визитом в Москве председатель Правительственного комитета по делам религий при Министерстве внутренних дел Вьетнама Ву Тиен Тханг встретился с заместителем начальника Управления Президента России по внутренней политике М.В. Белоусовым. В ходе встречи, в частности, был обсужден вопрос о согласовании строительства храма в городе Вунгтау для действующего там с 2002 года прихода Русской Православной Церкви в честь Казанской иконы Божией Матери. Приход объединяет, главным образом, специалистов российско-вьетнамского нефтедобывающего предприятия «Вьетсовпетро».

Во встрече приняли участие референт Управления Президента России по внутренней политике, ответственный секретарь Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте России С.А. Мельников, начальник департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Президента РФ по внутренней политике Е.В. Еремин, заместитель начальника Управления внутренних дел провинции Биньзюнг Нгуен Дык Винь, заместитель начальника Управления внутренних дел провинции Ламдонг Нго Ван Дык, сотрудник Отдела

внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский, представители
Министерства иностранных дел России и Посольства Вьетнама в России.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46985/>